

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL**  
**CONCORRÊNCIA Nº 009/2024**

O Instituto Jurídico para Efetivação da Cidadania e Saúde – AVANTE SOCIAL, pessoa jurídica de direito privado, na forma de organização social sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ sob o nº 03.893.350/0001-12, no uso de suas atribuições, vem por meio desta promover as seguintes alterações no Edital - Concorrência nº.009/2024:

Onde se lê:

**5.3.** Para efeitos de **Regularidade Técnica**: apresentação de **PELO MENOS 2 (DOIS)** contratos/notas de serviços com outros contratantes, em atividades similares ao objeto da presente contratação.

Leia-se:

**5.3.** Para efeitos de **Regularidade Técnica**:

**5.3.1.** Apresentação de **PELO MENOS 2 (DOIS)** contratos/notas de serviços celebrados com outros contratantes, em atividades similares ao objeto da presente contratação;

**5.3.2.** Certificado de registro da empresa junto ao Conselho Regional de Medicina – CRM, do Estado de São Paulo;

**5.3.3.** Certificado de registro da empresa junto ao Conselho Regional de Enfermagem – COREN, do Estado de São Paulo;

**5.3.4.** Certificado de registro da empresa junto ao Conselho Regional de Farmácia – CRF, do Estado de São Paulo;

Em virtude das alterações promovidas, prorroga-se o prazo para apresentação das propostas até as **16hrs do dia 23/02/2024**.

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2024.